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àùèòà âîäÿíîãî òåïëîîáìåííèêà îò óãðîçû çàìåðçàíèÿ. 

Äëèíà êàïèëëÿðà 3 èëè 6 ìåòðîâ.

Òåðìîñòàò çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ ïî òåìïåðàòóðå ïðèòî÷íîãî 
âîçäóõà ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû âîçäóõà 
ïîñëå âîäÿíûõ òåïëîîáìåííèêîâ.
Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû ïðîèçâîäèòñÿ ïðè ïîìîùè 
êàïèëëÿðíîãî äàò÷èêà, êîòîðûé ìîíòèðóåòñÿ çà âîäÿíûì 
êàëîðèôåðîì.
Åñëè òåìïåðàòóðà â ëþáîì ìåñòå êàïèëëÿðíîãî äàò÷èêà óïàäåò 
íèæå âûñòàâëåííîé, òî ñðàáîòàåò ïåðåêëþ÷àþùåå ðåëå, 
êîòîðîå ïîäàåò ñèãíàë îá óãðîçå çàìåðçàíèÿ êàëîðèôåðà.

ðåäíàçíà÷åí äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû âîçäóõà ïîñëå 
âîäÿíûõ òåïëîîáìåííèêîâ â ñèñòåìàõ âåíòèëÿöèè è 
êîíäèöèîíèðîâàíèÿ âîçäóõà

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè:
Òèï äàò÷èêà: êàïèëëÿðíûé.
Äèàìåòð äàò÷èêà : 2 ìì.
Äëèíà êàïèëëÿðíîãî äàò÷èêà: äëÿ  — ìåòðà, äëÿ  — ìåòðîâ.
Äèàïàçîí çàäàâàåìûõ òåìïåðàòóð:  îò - 10 °Ñ äî + 10 °Ñ.
Êëàññ çàùèòû: IP54.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (Ø/Â/Ã): 71õ120õ70 ìì.
Âåñ: 0,42 êã.
Ì

NTF-5P  3 NTF-1P  6 

àêñèìàëüíûé òîê ïåðåêëþ÷åíèÿ: 8 À ( ~220 Â) — äëÿ ðåçèñòèâíîé íàãðóçêè è 4 À — äëÿ èíäóêòèâíîé íàãðóçêè.

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Ðåêîìåíäàöèè ïî óñòàíîâêå êàïèëëÿðíîãî äàò÷èêà íà âîäÿíîé êàëîðèôåð

À1 - òåðìîñòàò çàùèòû îò çàìåðçàíèÿ NTF-P.
Êîíòàêòû 1 è 4 çàìêíóòû, åñëè òåìïåðàòóðà íà äàò÷èêå
áîëüøå âûñòàâëåííîé.
Êîíòàêòû 1 è 2 çàìêíóòû åñëè òåìïåðàòóðà íà äàò÷èêå
ìåíüøå âûñòàâëåííîé.

Êðîìå öèôð, êîíòàêòû ðåëå îáîçíà÷åíû öâåòíîé êðàñêîé:
1 - êðàñíîé;
4 - ñèíåé;
2 - áåëîé.

Êàïèëëÿðíûé äàò÷èê äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí ïîñëå âîäÿíîãî 
êàëîðèôåðà ïî âñåìó åãî ïåðèìåòðó, ïðèáëèçèòåëüíî íà ðàññòîÿíèè 
5 ñì îò àëþìèíèåâîãî îðåáðåíèÿ.
×òîáû ïðåäîòâðàòèòü ïîâðåæäåíèå äàò÷èêà, îí äîëæåí áûòü 
èçîëèðîâàí ðåçèíîâûìè âñòàâêàìè â ìåñòàõ ïðîõîäà ÷åðåç 
ìåòàëëè÷åñêèå ñòåíêè òåïëîîáìåííèêà.
Äàò÷èê ìîæíî èçãèáàòü ñ ìèíèìàëüíûì ðàäèóñîì 20 ìì.
Äëÿ çàäàíèÿ çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû ñðàáàòûâàíèÿ íåîáõîäèìî ñíÿòü 
áëîêèðîâî÷íóþ çàãëóøêó.
Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû êîðïóñ òåðìîñòàòà äîëæåí íàõîäèòüñÿ âíóòðè 
ïîìåùåíèÿ ñ òåìïåðàòóðîé íå ìåíåå .+ 10 °Ñêàïèëëÿðíûé 

äàò÷èê
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Òèïîâàÿ ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ
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ÊÌ1

Q1

Ì1 3~

Q1 - àâòîìàòè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü
Ì1 - äâèãàòåëü âåíòèëÿòîðà
ÊÌ1 - ìàãíèòíûé ïóñêàòåëü
S1 -  êíîïêà ÏÓÑÊ
S2 - êíîïêà ÑÒÎÏ
À1 - òåðìîñòàò çàùèòû NTF
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Ïðè íàæàòèè êíîïêè S1 ïîäàåòñÿ ïèòàíèå 220 Â íà êàòóøêó ìàãíèòíîãî ïóñêàòåëÿ ÊÌ1.
Ìàãíèòíûé ïóñêàòåëü âêëþ÷àåòñÿ, è åñëè àâòîìàòè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü Q1 òàêæå âêëþ÷åí, òî íà âåíòèëÿòîð 
ïîäàåòñÿ ïèòàíèå 380 Â.
Åñëè òåìïåðàòóðà âîçäóøíîãî ïîòîêà çà âîäÿíûì êàëîðèôåðîì áîëüøå âûñòàâëåííîé, òî çàìêíóòû 
êîíòàêòû 1 è 4.
Åñëè òåìïåðàòóðà âîçäóõà ïàäàåò è ñòàíîâèòñÿ ìåíüøå âûñòàâëåííîé (óãðîçà çàìåðçàíèÿ òåïëîíîñèòåëÿ â 
âîäÿíîì êàëîðèôåðå), òî çàìûêàþòñÿ êîíòàêòû 1 è 2. Ïðè ýòîì ïðèòî÷íûé âåíòèëÿòîð âûêëþ÷èòñÿ.
Àâòîìàòè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü Q1 çàùèùàåò äâèãàòåëü âåíòèëÿòîðà îò òîêîâ ïåðåãðóçêè è îò êîðîòêîãî 
çàìûêàíèÿ.

Äëÿ ïðàâèëüíîãî ïîäáîðà àâòîìàòè÷åñêîãî âûêëþ÷àòåëÿ Q1 è ìàãíèòíîãî ïóñêàòåëÿ ÊÌ1 ìîæíî 
èñïîëüçîâàòü òèïîâûå ñõåìû ïîäêëþ÷åíèÿ âåíòèëÿòîðîâ ìîùíîñòüþ 0,18—30 êÂò.
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